
1. Namens welke organisatie vult u deze
vragenlijst in?

2. Is uw organisatie akkoord met het openbaar
maken van uw antwoorden?
Met uitzondering van vraag 7.

Ja
Nee

Leiden is op zoek naar een nieuwe burgemeester. De gemeenteraad wilt u graag een aantal vragen
stellen over wat voor burgemeester uw organisatie vindt dat bij Leiden past. Daarom nodigen we u
uit om namens uw organisatie onderstaande vragen te beantwoorden. 

Stuur de vragenlijst uiterlijk 10 december op
Uw antwoord kunt u per vraag in het bijgevoegde tekstveld typen. Het is belangrijk dat u daarna het
bestand opslaat op uw computer, zodat uw antwoorden niet verloren gaan. Stuur uw opgeslagen
vragenlijst uiterlijk 10 december naar griffie@leiden.nl. Let op! Het is belangrijk dat u niet bovenin
op Submit Form klikt, maar het document opslaat en mailt.

Uw antwoorden worden alleen gebruikt voor het opstellen van de profielschets van de
burgemeester en alle input wordt openbaar als bijlage bij de profielschets aan de gemeenteraad
gezonden. U kunt hieronder aangeven of u daar akkoord mee bent.

Leiden zoekt een nieuwe
burgemeester.

Denkt u mee?

3. Wat typeert de gemeente Leiden? Kunt u bijvoorbeeld drie kernwoorden noemen en die kort
toelichten?
Toelichting: dit kan zowel gaan over de samenleving/gemeente als geheel als over de organisatie
(zoals de raad, het college, verhoudingen raad/college etc.).

Typering gemeente



Uitdagingen voor de burgemeester

5. Wat vragen de twee uitdagingen/ambities zoals u die heeft omschreven bij vraag 4 van de
burgemeester? Wat moet de burgemeester doen of juist laten? 
Toelichting: een voorbeeld. Stel dat een van de uitdagingen voor de gemeente is dat er een grote
afstand bestaat tussen het stadsbestuur en de inwoners en organisaties van de gemeente, dan kan
bijvoorbeeld van de burgemeester worden verwacht dat hij/zij het stadsbestuur en de inwoners en
organisaties nader tot elkaar brengt. Althans daar een bijdrage aan levert.

4. Wat zijn de twee belangrijkste uitdagingen/ambities die u ziet voor de gemeente waar de nieuwe
burgemeester van Leiden mee aan de slag zou moeten? Waarom?



Wat u nog meer wilt meegeven

7. Zijn er nog andere zaken die u alleen vertrouwelijk aan de gemeenteraad wilt meegeven voor het
opstellen van de profielschets? Dit antwoord wordt niet openbaar gemaakt.

6. Zijn er nog andere zaken die u de gemeenteraad wilt meegeven voor het opstellen van de
profielschets?
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